
診　　　　　断　　　　　項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B ％

1 子どもは、学校が楽しいと言っている。 24 23 9 1 47 81

2
各種広報（学年通信、PTA広報、ホームページ等）により、学校や子どもたちの活動の様
子が伝えられている。

33 24 1 0 57 98

3 子どもは、目標を持って学校生活を送っている。 14 29 11 4 43 74

4
全校スピーチなど様々な発表の機会を通して、子どもの話す力や表現力が高まってきて
いる。 15 31 10 2 46 79

5 「学ナビ」や「年間学習計画表」等、子どもが意欲的・計画的に学習できるよう工夫をしている。 7 28 18 4 35 60

6
定期テスト前の「学習相談」(コンピューターを利用した問題演習「eﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ」も含む）や、
終わりの会での「学びタイム」は、学力の定着に大切である。 18 33 5 1 51 88

7 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 7 27 20 4 34 59

8 子どもは、家庭でもよく学習している。 8 24 21 5 32 55

9 子どもは、家庭でもよく本を読んでいる。 7 20 20 10 27 47

10 学校は、子どもの進路に関する情報提供に努めている。 14 31 11 2 45 78

11 学校は、子どもの悩みや相談事などに適切に関わってくれている。 16 29 9 4 45 78

12 学校は、子どもに人権や命を尊重する意識を育てようとしている。 16 34 6 2 50 86

13 学校は、子どもに社会のルールを守る態度を育てている。 19 32 4 3 51 88

14 国際理解教育・国際交流は、今後も推進していくべきである。 35 22 0 1 57 98

15 学校は、事故の防止や、子どもの安全指導に努めている。 24 28 6 0 52 90

16 学校とは、連絡や相談がしやすい。 23 21 11 3 44 76

17 授業参観や懇談会等の時期や回数は適当である。 20 33 2 3 53 91

18 子どもは、地域の文化や伝統、行事を大切にしている。 10 31 14 3 41 71

19 子どもたちは、よくあいさつをしている。 22 32 2 1 54 93

20 子どもは、学校行事や生徒会活動に積極的に参加し、充実した活動が行われている。 25 30 3 0 55 95

21 子どもは、部活動に進んで参加している。 34 16 3 4 50 86

22 学校は、環境整備や美化に努めている。 27 26 4 1 53 91

23 学校の施設・設備はよく整っている。 32 21 3 1 53 91

24
ボランティアによる学校支援活動（環境整備、図書室整備、国際交流推進、３年生面接練
習など）は充実している。 27 27 3 0 54 93

25 週あたり２日（平日１日、週休日１日）の部活動休養日の設定は適当である。 23 27 6 2 50 86

Ａ あてはまる　　Ｂ どちらかと言えばあてはまる　　Ｃ あまりあてはまらない 　 Ｄ あてはまらない

２０１９年度　学校評価アンケート（保護者集計結果）

２０１９年12月実施　　　　５８家庭分集約


